



Ügyiratszám: 6379-3/2025
Ügyintéző: Szép-Cser Noémi

1. előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. március 31-i soron kívüli nyilvános ülésére

a „Sávoly, Rákóczi utcai járda felújítása a 34-66. házsám között”
tárgyú vállalkozási szerződés teljesítési határidejének módosításáról és pótmunka
megrendeléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Sávoly Község Önkormányzata és a Bauterc-Prizma Kft. (a továbbiakban: Vállalkozó) között 2024. december 19-én „Sávoly, Rákóczi utca járda felújítása a 34-62. házsám között” tárgyú vállalkozási szerződés jött létre. A szerződésben foglalt munka teljesítési határideje 2025. március 31. napja volt, amelynek módosítása érdekében a Vállalkozó kérelmet nyújtott be 2025. március 10-i dátummal. A vállalkozót a kérelme indokolására kértük, melyet 2025. március 27-én teljesített, ebben részletesen indokolta, hogy a 2025. március 31. határidőt miért nem tudja vállalni, kérte, hogy a szerződésben foglalt teljesítési határidőt 2025. május 31-re módosítsuk. A kérelem és az indoklás az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határidő hosszabbítására csak a szükséges és indokolt legkisebb mértékben kerülhet sor a lefolytatott pályázati eljárásra tekintettel, ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület a vállalkozási szerződésben foglalt 2025. március 31. teljesítési határidőt 2025. április 15-re módosítsa.

Egyúttal tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kivitelezési munkák megkezdését követően a meglévő járda és a telekhatár közötti szilárd felület rongálódása miatt lakossági megkeresések érkeztek, amelyre figyelemmel árajánlatot kértem a Vállalkozótól az érintett szilárd felület felújítására vonatkozóan is. A pótmunka 102 m², a kivitelezéssel érintetthez kapcsolódó további felület felújítására vonatkozik, amelyre bruttó 1.975.485.-Ft díj került megajánlásra. Az árajánlat az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést tárgyalja meg és a szerződés javaslat szerinti módosításával, továbbá a pótmunka megrendelésével értsen egyet.

Határozati javaslat

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

I.

1.) Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bauterc-Prizma Kft.-vel 2024. december 19-én a „Sávoly, Rákóczi utca járda felújítása a 34-62. házsám között” tárgyban kötött vállalkozási szerződés teljesítési határidejének 2025. április 15. napjára történő módosításával ért egyet.

2.) Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: Schuller Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

II.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Sávoly, Rákóczi utca járda felújítása a 34-62. házszám között” tárgyú kivitelezéshez kapcsolódóan az érintett járdaszakaszok és a kerítések közötti burkolat felújítására irányuló, bruttó 1.975.485.-Ft összegű pótmunkát megrendelje.

Felelős: Schuller Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

Sávoly, 2025. március 28.

Schuller Tibor s.k.
polgármester